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Beslutande ledamöter 
Anders Rubin (S) (Ordförande) 
Joel Laguna Ascacivar (L) (Vice ordförande) 
Tove Granditsky Svenson (S) 
Martin Christian Hjort (S) 
Ragnhild Kerstin Christina Ståleker (M) 
Kay Lennart Wictorin (C) 
Lisbeth Persson Ekström (SD) 
Nichlas Holmgren Gellersten (SD) 
Birgitta Ehlin (V) 
Orwa Kadoura (V) 
Anders Sahlström  Glassel (S)  ersätter Nancy Lina Castillo Jaramillo (S) 
Dina Samir Ismail (MP)  ersätter Kerstin Wallin (MP) 
Jimmy Ekstrand (M)  ersätter Albin Schyllert (M) (Andre vice ordförande) 
 
Ej tjänstgörande ersättare 
Ditte Flicka Sommer (S) 
Eva Hallén (SD) 
Regina Harwigsson (SD) 
Tahmoures Yassami (V) 
 
Övriga närvarande 
Sergio Garay (Förvaltningschef) 
Johanna Alkeberg (Nämndsekreterare) 
Anne Petäjäjärvi Johansson (Avdelningschef strategisk utveckling) 
Annika Rausin (Ekonomichef) 
Göran Ernström-Löving (Avdelningschef digital utveckling och lokaler) 
Helen Martinsson (Avdelningschef särskilt boende) 
Olof Malmström (HR-chef) 
Per Lindholm (Kommunikationschef) 
Susanne Fridell (Personalföreträdare LO/Kommunal) 
Maria Kronogård (Strateg) 
Ellika Ström (Framtida Ledare) 
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§ 70 Motion av Kay Wictorin (C) och Albin Schyllert (M) om bättre 

förutsättningar att följa upp och förbättra kvalitet i hemtjänsten 

HVO-2024-594 
 
Sammanfattning 
Kay Wictorin (C) och Albin Schyllert (M) har inkommit till kommunfullmäktige med en 
motion om bättre förutsättningar att följa upp och förbättra kvalitet i hemtjänsten. 
Motionärerna yrkar att kommunfullmäktige ska uppdra åt hälsa-, vård- och 
omsorgsnämnden att införskaffa det analys- och rapportverktyg som är kopplat till 
”hemtjänstindex”.  
 
Hälsa-, vård- och omsorgsförvaltningen föreslår nämnden föreslå kommunfullmäktige att 
avslå motionen.  
 
Beslut 

1. Hälsa-, vård- och omsorgsnämnden godkänner förvaltningens förslag till yttrande 
om Kay Wictorins (C) och Albin Schyllerts (M) motion om att införskaffa det 
analys- och rapportverktyg som är kopplat till hemtjänstindex. 
  

2. Hälsa-, vård- och omsorgsnämnden föreslår kommunfullmäktige att avslå 
motionen.  

 

Reservationer 
Lisbeth Persson Ekström (SD) och Nichlas Holmgren Gellersten (SD) reserverar sig 
muntligen mot beslutet. 
 
Jimmy Ekstrand (M), Ragnhild Ståleker (M) och Kay Wictorin (C) reserverar sig mot 
beslutet, bilaga 2. 
 
   

Yrkanden 
Kay Wictorin (C) yrkar avslag till förvaltningens förslag till yttrande till förmån för att 
föreslå kommunfullmäktige att bifalla motionen. 
 
Lisbeth Persson Ekström (SD) yrkar avslag till förvaltningens förslag till yttrande till 
förmån för att föreslå kommunfullmäktige att bifalla motionen. 
 
Anders Rubin (S) yrkar bifall till förvaltningens förslag till yttrande och att därmed föreslå 
kommunfullmäktige att avslå motionen. 
 
Ordförande finner att det finns två förslag till beslut: 

1. Bifall till förvaltningens förslag till yttrande och att därmed föreslå 
kommunfullmäktige att avslå motionen.  

2. Avslag till förvaltningens förslag till yttrande till förmån för att föreslå 
kommunfullmäktige att bifalla motionen. 
  

Ordförande ställer förslagen mot varandra och finner att nämnden bifaller förvaltningens 
förslag till yttrande och därmed föreslår kommunfullmäktige att avslå motionen. 
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Beslutet skickas till  
Kommunfullmäktige 

Beslutsunderlag 
• Tjänsteskrivelse HVON 2024-06-20 Motion av Kay Wictorin (C) och Albin 

Schyllert (M) om bättre förutsättningar att följa upp och förbättra kvalitet i 
hemtjänsten 

• Förvaltningens förslag till yttrande 
• Motion 
• Hälsa-, vård- och omsorgsnämndens arbetsutskotts beslut 2024-06-12 
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Bilaga 2       
        
    

Reservation 
 

Ärende 8. Motion av Kay Wictorin (C) och Albin Schyllert (M) om bättre 
förutsättningar att följa upp och förbättra kvaliteten i hemtjänsten 

Det har länge funnits ett behov av att kunna bedöma kvaliteten i hemtjänstverksamheten på ett 
sätt som stimulerar kvalitetsarbetet och kvalitetsutvecklingen. Därför utvecklades Hemtjänstindex 
för några år sedan.  Allt fler kommuner, dock inte Malmö stad, använder sig nu av det analys- och 
rapportverktyg som är kopplat till Hemtjänstindex. De gör det med syftet att få tillgång till ett 
hjälpmedel som ger ett brett underlag för kvalitetsarbetet och möjlighet till jämförelser med andra 
kommuner.  

Vi har ofta påtalat att de kvalitetsproblem och utmaningar som Hälsa-, vård- och 
omsorgsnämnden har att hantera kräver ökad uppmärksamhet. Det finns all anledning att ta till 
vara de möjligheter till ett utvecklat kvalitetsarbete i hemtjänsten som analys- och 
rapportverktyget kopplat till Hemtjänstindex erbjuder.  

Då en majoritet i nämnden beslutade att föreslå kommunfullmäktige att avslå vår motion 
reserverar vi oss till förmån för motionen och förslaget att kommunfullmäktige uppdrar åt Hälsa-
, vård- och omsorgsnämnden att införskaffa det analys- och rapportverktyg som är kopplat till 
Hemtjänstindex. 

 

Hälsa-, vård- och omsorgsnämnden, 2024-06-20 

 
Kay Wictorin (C)              Ragnhild Ståleker (M)         Jimmy Ekstrand (M)    

5


	Motion av Kay Wictorin (C) och Albin Schyllert (M) om bättre förutsättningar att följa upp och förbättra kvalitet i hemtjänsten
	Protokollsutdrag
	HVO-2024-594
	Sammanfattning
	Beslut

	Reservationer
	Yrkanden
	Beslutet skickas till
	Beslutsunderlag



	Bilaga 2
	Bilaga 2
	Reservation


